

八部门联合发文加强电商失信问题专项治理

将提高失信成本加大惩戒力度

国家发展和改革委员会昨日透露,发改委、网信办、工信部等八部门日前联合发文加大对电子商务领域失信问题专项治理。未来将建立健全跨部门跨地区工作机制,提高失信成本,加大专项治理对象联合惩戒力度。

据发改委介绍,未来将进一步打击通过恶意刷单、恶意评价、空包裹代发邮寄等方式伪造交易记录和物流信息实现“增信”“降信”的违法失信行为。各地要建立跨部门跨地区工作机制,建立省级电子商务领域失信问题专项治理工作组,就本辖区内电子商务领

域失信问题进行专项研究,并提出有针对性的措施和工作方案。

同时,各地区要组织本辖区内的电商平台、互联网公司、物流企业等相关电子商务类企业成立区域性“反炒信”联盟,鼓励各地方探索成立跨地区“反炒信”联盟,依法依规推动联盟成员企业间信用信息共享,加强协同监测力度,拓宽监测渠道,对电子商务领域失信问题进行更有针对性的管控。

发改委表示,未来将加大对失信主体的惩戒力度,各地方可以根据工作需要和地方实际,制定地方电子商务失信主

体认定标准,并将认定后的电子商务领域“黑名单”纳入联合惩戒,鼓励在已有限制新设立账户等13项联合惩戒措施基础上,结合地方实际,创新制定联合惩戒措施。

对于限期未整改到位的失信主体,将督促省级“反炒信”联盟或有关电子商务类企业,对其实施限制入住会员、降低信用等级、屏蔽或关闭店铺、“封号封账”、公开曝光等惩戒措施。并将各城市政府实施电子商务失信问题专项治理工作纳入城市信用监测评估指标,根据专项治理工作的成效,酌情加减分。(据新华网)



香溪长江大桥主拱合龙

22日,由中铁大桥局承建的世界最大跨度钢箱桁架推力式拱桥——香溪长江大桥主拱成功合龙。香溪长江大桥是三峡移民后续工作的重大项目之一,位于三峡库区湖北省秭归县内,桥梁全长883.2米,主跨531.2米,桥面宽32.3米,为一跨过江、双向四车道公路桥。

新华社发 雷勇摄

一次采访 一生奉献

张俊兰做贫困孩子的“妈妈”

张俊兰,天津日报社编辑、记者。20多年里,张俊兰31次深入凉山,在社会各界的资助下,兴建了6所希望小学,建立了66个孤儿班,努力帮助那里的学龄孤儿完成九年义务教育。她用点点滴滴的忘我付出成就了一份超越血缘、地域、民族的大爱。

1997年,从事记者工作的张俊兰参加“中国百名记者志愿扶贫团”,采访四川省凉山彝族自治州。在目睹令人心碎的贫困后,她把全部感情诉诸笔端,系列报道“凉山纪行”见报后在社会上引起强烈反响。时至今日的20多年里,张俊兰30多次走进凉山从事助学扶贫,亲历险境,成为了凉山孩子的又一位母亲。“我没有别的能力,我的手里只有一支笔。”张俊兰将一片爱心化入自己热爱的事业,用一支笔谱写出大凉

山的未来与希望。

帮一个是一个,张俊兰想趁着自己还没有老,多走一些路、多做一些事。“我在这里承担了父母的责任,没有父母会放弃自己的孩子,我也不会放弃他们。”凉山高山险壑,一年四季自然灾害不断。张俊兰在奔赴凉山工作途中时常遭遇洪水、泥石流、山体滑坡、路基塌方,有一次在冒雨进山途中汽车失控,险些跌下悬崖。2005年秋天,张俊兰的母亲患膀胱癌晚期,女儿高考进入冲刺阶段,当时她正全力以赴在凉山创建孤儿班。然而,面对慈母、面对女儿、面对凉山亟待救助的孤儿,她选择了大爱,昼夜忙碌在凉山,每天只睡三四个小时。在母亲患癌症的两年多时间里,她6次往返于凉山和母亲的病榻间,与海外慈善家一起创立了19个孤儿班。慈母去

世之后下葬的第二天,她又匆匆踏上了凉山路。

无数受到关怀的凉山孩子如今已经长大成才。有的成为人民教师,在凉山最艰苦的地方教书育人;有的成为公安干警,正奋战在凉山禁毒防艾的前线;有的加入国际慈善组织,正在家乡救助艾滋孤儿;有的已经毕业于清华大学、南开大学等高等学府,正怀着感恩的心回报社会……他们现在可以与妈妈一起携手走在艰苦的山路上,当年的星星之火已经燎原,这份扶贫事业既有传承也有发展,正在用最微小的火种点亮生命最耀眼的。

(据中国文明网)



博览天下

美国

运动鞋“胜”高跟鞋

随着美国女性时尚潮流日趋休闲,鞋履市场向同样的方向发展。美国消费者新闻与商业频道(CNBC)20日援引美国NPD集团最新零售追踪数据报道,2017年全美女性运动鞋销售额增加37%;高跟鞋销售额同期减少11%。

NPD企业常务董事戈德斯坦说:“舒适与渴望舒适,正变成消费者的基本需求。每个人都如此忙碌,不停东奔西走。”她说:“专注舒适度的品牌业绩

更好,因为所有年龄段的女性都需要舒适。”

戈德斯坦说,今后数年,运动鞋潮流可能继续以两位数的速度增长。她说,运动鞋日益走俏,“恨天高”的销量下滑最快。这种鞋的鞋跟高度通常在7.6厘米及以上。即便在偏正式的一些场合,女性也日益青睐高度更实用的鞋跟。

随着运动鞋日渐成为女性日常穿着选择,设计师款运动鞋异军突起。

(据新华网)

印度

大学生日查手机150次

你出于什么原因使用手机?印度一项最新调查显示,印度大学生日均查看手机150次。之所以如此频繁地查看手机,是出于焦虑和担心漏掉最新消息。

印度阿里格尔穆斯林大学和印度社会科学研究委员会合作,以“手机依赖,享乐主义及购买行为:数码印度倡议的影响”为课题,挑选20所中央大学,各调查200名大学生,得出上述结论。

调查对象中,大约14%每天使用手机少于3

小时,约63%每天使用4至7小时,约23%使用超过8小时。至于用途,仅26%的调查对象自述主要是打电话,其他人则主要用于登录社交网站、使用搜索查询功能和看电影等娱乐用途。

对于这种状况,研究项目主管穆罕默德·纳韦德汗不无担忧。《印度斯坦时报》援引他的话报道:“焦虑和担心错过消息让大学生们每天平均使用移动设备150次,对他们的健康和学业都不利。”(据新华网)

英国

教师用表情符辅助教学

年轻人在发短信或玩社交媒体时常常使用表情符。如今,表情符走进英国中小学课堂,成为一些教师的辅助教学工具。教师们认为,引入表情符,有助学生们更好地理解所学内容。

夏洛特·霍奇森在伯恩茅斯的埃文伯恩学校教英语。她告诉英国《泰晤士报教育副刊》,她在给七年级学生教授莎士比亚作品时引入表情符,帮助那些十一二岁的孩子更好地理解这位大文豪的作品。“我刚刚教完《仲夏夜之梦》。讲到其中一段时,我让学生们用两个主要表情符来概括并解释其中含义。”她说,教

学中引入表情符,除了能增进学生们对所学内容的理解,也让他们对学习更感兴趣、更投入。

卢卡·库尔曼在蒂斯河畔斯托克顿一所中学教授现代外语,同样认为表情符帮助了他的教学。“(教法语时,)只要可能,我就会先写下英文词义,再用表情符替代它,这样,比起记住英文翻译,学生们更容易把法文单词跟一个形象联系起来。能被替代的英文越多,他们越不需要(教师)再解释什么……好的一点是,表情符越来越多。我总是期待表情符更新,因为我喜欢用它们。”

(据新华网)